

Erratum

Volume 38, Number 2, Fall 2011

URI: <https://id.erudit.org/iderudit/1007456ar>

DOI: <https://doi.org/10.7202/1007456ar>

[See table of contents](#)

Publisher(s)

Société de philosophie du Québec

ISSN

0316-2923 (print)

1492-1391 (digital)

[Explore this journal](#)

Cite this document

(2011). Erratum. *Philosophiques*, 38(2), 382–382.

<https://doi.org/10.7202/1007456ar>

Manuel Roy	Sylvain Portier, <i>Fichte, philosophe du « Non-Moi »</i> . <i>Faut-il croire en l'existence d'un monde extérieur?</i> Préface d'André Stanguennec, Paris, L'Harmattan, Ouverture philosophique, 2010, 165 p.	606
David Piché	Dietrich de Freiberg, <i>Œuvres choisies I. Substances, quidités et accidents. Traité des accidents. Traité des quidités des étants</i> . Textes latins traduits et annotés par Catherine König-Pralong avec la collaboration de Ruedi Imbach. Introduction de Kurt Flasch, Paris, Vrin (Bibliothèque des textes philosophiques), 2008, 224 p.	612
Jean-Claude Simard	Bas C. van Fraassen, <i>Scientific Representation: Paradoxes of Perspective</i> , Oxford University Press, Clarendon Press, 2008, 408 + xiv p.	615
Antoine Verret-Hamelin	Charles Girard et Alice Le Goff, <i>La démocratie délibérative. Anthologie de textes fondamentaux</i> , Paris, Hermann, 2010, 550 p.	619
Mark Van Atten	Carl Stumpf, <i>Über die Grundsätze der Mathematik</i> . Herausgegeben von Wolfgang Ewen. Würzburg, Königshausen & Neumann, 2008	623
Pierre-Alexandre Fradet	Yvon Gauthier, Hegel: introduction à une lecture critique, Québec, Presses de l'Université Laval, coll. « Logique de la science », 2010, 105 p.	627
Jean-Luc Filion	Claude Ameline, <i>Traité de la volonté</i> , précédé de <i>L'Art de vivre heureux</i> (attr. à C. Ameline), édition, introduction et notes de Sébastien Charles, Paris, Vrin, coll. « Textes cartésiens en langue française », 2009, 294 p.	631
Livres reçus		635

ERRATUM

Dans le volume 38, n° 1 de *Philosophiques*, à l'article de Denis Fiset intitulé *L'histoire de la philosophie autrichienne et ses institutions*, il faudrait lire à la page 73: "Fondée en 1888, soit une année avant la naissance de Wittgenstein" au lieu de "Fondée la même année qui a donné naissance à Wittgenstein, soit en 1888". Toutes nos excuses.